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AGKNGEIGC GTO EGMTEPLKO YIVOUEVO

Acknon 1.

i) Na Bpebei uia opBorkavovikn fdon yia tov xweo W
JTOV JTaEAYOVV Ta SLavUGUATA

X; = (O, 1,1, 1), X9 = (1, 1,2, O), X3 = (2, 1, 3, O)
ii) Na Bpebel n swpofolni Tov Sravicuatos v = (0,1,4,1)
atov xwpo W.

1i1)) Na g&etacOel av to v elival ypauulkos cuvuaGuog
TwV X1, X9, X3.

iv) Na fpeOei éva didvuoua V' to oroio givai opBoywvio
oTa X1, X9, X3.

v) Na Bpebel 1o unkogc (n norm) tng JrEoOLoOANS TOU v
JTAV®W GTO YWEO JTOV JTAPAYOVV TA X1, X2, X3.

Avon.

1) Oa yenclwoitoigovue tov alyopBuo Gram - Schmidt.

1
Vi= "W OTTOV yi = X1 = (Oa 1, 13 1)
[[y1ll

lyill = V02 + 12+ 12 + 12 = +/3.

1
Apa, v = \—@(O, 1,1,1).
1

Vo = ”y—”y2 dTTOV Yo = X9 — <X2,V1> Vi.
2
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(Xgs V1) = <(1 1,2,0). %(0, L1 1)>
((1,1,2,0),(0,1,1,1))

&\%\H

y. = (1,1,2,0) — %%(O 1,1,1) = (1,0,1,—-1)

lyall = V02 +12 4+ 12 + 12 = /3.
1

Aopa, vo = —(1,0,1, —1).
Q 2 \/§( )
1
V3 = H)’_Hyg’ OTTOV y3 = X3 — <X3,V1> Vi — <X3, V2> V9
3

(X3, V1) = < (2,1,3,0), 7(0, 1,1, 1)>

((2,1,3,0),(0,1,1,1))
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(X5, Vo) = <2 1,3,0) %(1,0,1,_1)>

1
= \—@« ,0),(1,0,1,-1))
_ 2
RVE
ys = (2,1,3,0) — \if%(o L11) — %%(1 0,1,—1)

4 5
= (2.1.3.0) = £(0.1,1.1) — 5(1,0.1, 1)

_(1/3,-1/3,0,1/3) %(1, 1,0,1).

1
lysll = \/12 0212 =23

A L 1101 = 2@,-1,01)
a, vg = ———(1, — , —L, U,
TeAkd, n §n'covu8vn opBokavovikn Bdcn Tov YwEOU

TTOV TTARAYOUV TA X1, X2, X3 aTtoTEAElTAL QLITO T SLovv-
GuaTo

1
v ia 0,1,~1)
=7
Vs — ——(1,-1,0,1)
3 = 73
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11) Emteion €yovye vtoAoyicel tnv opBokavovikn fdcn To-
kewévou va Peovue tnv sreofoAin P tov v = (0,1,4,1)
GTOV YX®WEO TTOV TTAQAYOUV TO X1, X2, X3 U0 XENGUOTTOL-
NGOVUE TOV TUTTO TNG TTQOPOANG:

P = {v,v)vi+ (v, vo) vy + (v, V3)V3

1
v,vpy=—(0-0+1-1+4-14+1-1) =

V3

Sl

<v,v2>=\%(0-1+1-0+4-1+1-(—1))=\%.
<v,v3>=L(O-1+1-(—1)+4-0+1-1)=O.
V3
Aopa,
P=£v1+iv2+0-v3

V3 W3
=2(0,1,1,1) + (1,0,1, —1)

= (1,2,3,1)

Apa, n TeopfoM tov v = (0,1,4,1) Gtov XEO ITOU
TTORAYOUV TA X1, X9, X3 €lval To Stdvvcua P = (1, 2,3, 1).

iii) To v = (0,1,4,1) Sev elvar ypouukdg cuvduacuos Twv
X1, X2, X3 O10TL n weoPoAnt P = (1,2, 3,1) dev igovtan ue
TO V, 4 TO vV §eV OVAKEL GTOV YWDEO TTOV TTOQAYOLV
TO X1, X2, X3, ETTOUEVOGS OEV €lvOl YOOWUMKOS GUVOVAGUOG
TWV Xi, X9, X3.
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1v) "Eva t€tolo Sidvucua elval to didvocuo v — P.
u=v—P=(0,14,1—-(1,2,3,1) = (-1,—-1,1,0)
[Tpdyuortt,
(w,x1) ={(-1,-1,1,0),(0,1,1,1)) = 0
(u,x2y ={(—-1,-1,1,0),(1,1,2,0)) =0
(u,x3) ={(-1,-1,1,0),(2,1,3,0)) =0
IHagatnenon: Av 9élovue va fpovue €va o0pBoywmvio
Sidvucuo u ge éva GUVOAO SLOVUGUATOV X1, Xa, . . . , Xk,
To1e emAéyovue “Tuxala” éva Sidvvcua v, Bplokouue
Tnv TTEofoAl P Tov VvV TTAvw GTA X, X2,...,X; KOl TO
cntovuevo u 1Govton ue v — P.

v) @éhovue va Ppovue To WAKOG Tou P.
YmoAoylcaue OTL
6 3
P=—vi+—v+0-v3=(1,2,3,1)

V3 V3

Aopa,

1P| = /12 + 22 + 32 + 12 = 4/15.

‘Ouwg, 1oxveL 0T

(ERE R R
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Aoknon 2. Ectw {vi,Vs,...,V,} opfokavoviké civoio
Stavvoudtwv tov (V,)).

1) (Avicotnta Bessel) Na Seiybei ot1 yia kabe x € 'V
LGYVEL OTL

n

D Gve? < X

k=1
H igotnta 16xvel avv To X aviikel Gtov xwpo W srov
JTAPAYOVY TA Vi, Vo,. .., V.

i) (Tavtotnta Parseval)

n

Ix[[* = Z (X, vk>2, yia kdBe x € W.
k=1

iii)

(X,y) = Z X, Vi)V, ¥, yia kdbe xe W kary e V.
k=1

Avon.

i) o kABe x € V 1oxvel dtL n TTEofoAn P touv X TdAvw
GTO XWEO TTOV TTaEAyovV TO (0pBoKVOVIKA SlavUGUoL-
TO) Vi, Vo,...,V, OlOcTal OItd TOV TUITO

P={Vv)vi+{X,V)vy+ - +{X,v,)V,

Emiong,
x =P+ (x—P)

kot to Sravocuata P, x — P elvar opBoywvia.
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Apa, atd to [TvBayodpcio Jewpnua oyver 0T

1PIZ + 1 — P = [IxI”

’ 2 2
Aga, [|PI” < [lxI* = 1Pl < lix]l.

EmmiatAcov,

IPII> = (P, P)
= X, V)V + X, V) Ve + - + (X, V)V,
X, Vv + X, V) vy + - +{X, V)V, )
= (X, VD)V, X, V)V + (X, Vo) Vg + - - + (X, V) V)
+ (X, Vo) Vo, (X, V) Vi + (X, Vo) Vo + - - + (X, V; ) V)
+ . ..
+ X, V) Vi, X, V)V 4 (X, Vo) Vo + - + (X, V) V)
= (X, v v, X, V) V) 4 X, V9) Vo, (X, Vo ) Vg ) + - - -
+ X, V) Vi, X, V) V)
— (X, V)P Vi, Vi) + (X, V9> (g, W) - -
+ (X, vn>2 (Vs Vi)
= OV il + 6 vg)  [valP + -
+ O Vi) [Vl
= X, V) 4+ X V) + 4 (X v

Apa,
X, V) 4 (X, V) F -+ () < I

H w6dtnta ieyver wévo av ||x — P> = 0, dn\adn x = P,
SnAadn to x wGovtow ue Tnv ITEOofoAN Tovu, dnAadn To
X OVAKEL GTOV XWEO TTOV TTORAYOUV TA Vi, Va,..., V,.
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11) H tavtotnta tov Parseval stpokvTTel dpueca agtd tny
avicotnta Bessel dewpwvtag x € W. Tote x = P ka
doa Ja 1oxvel n 16HTNTO 0TTOTE

X v+ G V) A+ - (v = I
i11) @€ ovue va deleovue OTL
(X,y) = Z X, Vi) {Vi, ¥, Yo kdbe x e W kaw y € V.
k=1
A@ov x € W Gyver 611
X =X, V)V + X, Vo) Vg + -« +{X, V)V,
Apa,

X, y) = X, v v + X, Vo) Ve + -+ + (X, V)V, Y)
= v vLy) + (X v2) Vo, y) + - -
+ (X, Vi) Vi, )
= (X% V) (VL Y) + (X V)V, y) + -+ + (X, V)V, y)

O

IHagatnenon Me Bdon thv sEonyovuevn AGKNGN £GT®
OTlL GE KAITOL0 SLOVUGUOTIKO XWEO TO SLOvOGUOTO Wi, Wy
ek@EACOVTOL GE Uto, opBokavovikin BAcn Ttouv agrtoteleiTal
aItd 3 SLaviGUATO Vi, V9, V3 WG EENG:

Wi = 5V1 + 3V2 + (—2)\73

KO
wy = 3v; + (—2)vy + 8vg
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Tote
[wl| = \/52 + 32 + (—2)2 = /38.
Iwall = 4/ + (~2)2 + 82 = V77,
KO

(Wi,Wwe)=5-3+3-(-2)+(—-2)-8=—T.

(W1 + 2wg, Wo) = (W1, Wy) + 2{(Wo, Wq) = —7+2-77 = 147.
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Acxknoen 3. Na Sdiaywviogroinfel opfoywviwg n untpa

A —

7
—1 7

—1 -2

2

-2 2 10

Avon. Eteldn n puntpa elvol GUUUETEIKN £TTETAL OTL €)EL
opBoywvia dtaywvioitoinen.
Ocwpovue TNV YOEOKTNELGTIKA €ElGOGN

A— Als| = 0
7—1 —1 —2
1 7-2 2 |=0 (R — R +Ry
—2 2 10-—-4
6-16—-—4 0
-1 7—4 2 |=0
—2 2 10—-4
1 1 0
(6—/1> —17—A4 2 ZO(C2—>C2—C1)
-2 2 10—-A4
1 0 0
(6-2)|-1 8—2 2 |=0 (Avdsmtuyuo ue fdon In yoouuri)
-2 4 10-4
8—4 2
_ . o — 1+1 —
(6—2)-1-(-1) 4 10_/1‘ 0

(6—2)((8—A)(10—1)—8) =0

(6—2)(A*—181+72) =0
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(6—2)*(12—1) =0

Apa, n A €xer WOoTWES A = 12 ko A9 = A3 = 6 (OLITAN).

Oa Beovue To 1810510vVHGUATO TTOV AVTIGTOLYOUV GE KABE
LOLOTIUN.

To x0EOKTNELGTIKO GUGTNUA elval

(A — /1]3)X = 03><1, o1Tov X = | X9

[a tnv wWwotwn 4y = 12 TEOKVITTEL TO YOEOKTNELGTIKO
GUGTNUOL:

(—5x1—x2—2x3 =0

{ X1 —9ox2+2x3=0 <
k—2x1 + 2x9 — 2x3 =0
(—6x1—6x2 =0

{ —X1—dx9+2x3=0
k—2x1 + 2x9 — 2x3 =0

Ao, x; = —Xo.

Omote —4x; — 2x3 = 0 < x3 = —2x1.

AQa, TO LOLOJBLOVVGUATO TTOV OWVTLGTOLYOUV GTNV LOLOTIUN
A1 = 12 €xovv tnv popoen

(Xla X2, xS) — (Xl’ — X1, _2x1> — xl(la _1, _2)

Emouévmwg, woa pdon tov Wbdyweov eivar to 181081dvu-
Gua
u = (1, -1, -2).
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[a Tig WoTWES Ay = A3 = 6 TTEOKVTTTEL TO YOROAKTNOL-
GTIKO GUGTNUAL

p
Xl—)CQ—ZXSZO

{—Xx1+x9+2x3=0 <X — X9 —2x3=0
k—2x1+2xz+4x320

Omote x9 = X1 — 2x3.
Apa, TO LOLOOLAVUGUOTO TTOV OWVTLGTOLYOUV GTLS LOLOTIEG
Ay = Az = 6 €xovv TNV LoEen

(x1, X9, X3) = (X1, X1 — 2x3, x3) = (x1, %1, 0) + (0, —2x3, X3)
— Xl(l, 1, O) + XS(O, —2, 1)

Ao, O WLOXWEOG JTOV OWVTIGTOLXEL GTNV OLITAN 1WBtoTIUN
Ay = A3 = 6 €xel wg Pdon ta Stavicuota

u; = (1,1,0) ko ug = (0, —2,1).

[ va kdvouue tnv opBoywvia StaywvioTtoinen, TTEOKEL-
uwévou va fpovue tnv opboywvia untea P, Ja epopuocouue
TOV aAyopiuo twv Gram - Schmidt GTa wy, wy, us.

Egtedn to u; aviaker 6e SouPoeTIKO OO ®WEO aItd T
Uy, ug meton elvar opboywvio G avta. Ao, apkel vo
£PAEUOGOVUE TOV AAY6ELOULO WOVO GTO Ug, U3 KoL ATTAG val
KOVOVIKOTTOINGOUUE TO WUy.

1

Vg = ——y2 OTOV Y3 = Uy
[yl

lyoll = V12 + 124+ 02 = /2.

Apa,

1
V9o — E(l,l,()) = (
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1

Vg = myg 6mov y3 = uz — {Uz, Vo) Vo
1 2
(ug, v2) = \—&<(0, -2,1),(1,1,0)) = 3
2 1
ys = (0,-2,1) — (- ﬁ) ﬂ(l 1,0) = (1,-L1)
lysll = \/12 1)2 +12 = +/3.
Apa,
1 1 1 1
Vo= (Lol = ()

TéAOG, yio. TOV VITOAOYLGUO TOU Vi OQKEL VO KOVOVIKO-
TCONGOVUE TO Wq.

1
Vi = T—u.
|

Il = +/12+ (—1)2 + (—=2)2 = /6.

Apa,

Apa, oL tntovueveg unteeg etvon n opboywvia untpa P
KOl n Slay@vio Unteo D oTtov
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1 1 1 ]
Py oy
P=1|vi vy vg| =] — —
M IR
=0 —
V6 V3
KOl _ _
1200
D=1]106020
10 06
KO 1GYVeL OTL
P'AP =D
YmevOuuiceton oL
P'="P.

S0t n P elvan opBoywvio. O



